
 

9月に全校を対象に行った姿勢と目に関するアンケート結果です。 

若戸小学校姿勢アンケート結果 
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自分は良い姿勢だと思うか

思う 思わない わからない
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授業中や、歩いているときに

背中が丸まっているか

丸まっている 丸まっていない わからない
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いつも目と教科書の距離は

どうなっていますか。
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いつも目とスマホやゲームとの距離は

どうなっていますか。
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寝ながらゲームやスマホを

使うことがありますか。

よくある ときどきある

ほとんどない まったくない


